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V roku 2021 odchádzal Juraj Eliaš z Košíc ako tínedžer, ktorý už ale odohral jeden a pol
sezóny v našej najvyššej súťaži a na svojom konte mal aj účasti na dorasteneckých i
juniorských majstrovstvách sveta. Po roku v USHL a NAHL sa presunul na University of
New England, kde skombinoval vysokoškolské štúdium s hokejom a vyštudoval ekonomiku
so zameraním na malé a stredné podniky.

„Štúdium som ukončil v máji. Najväčšou výzvou pre mňa bol predmet obchodné právo,
ktoré vychádza z amerického právneho systému. Popri škole som hrával hokej, čo mi
pomohlo po športovej aj osobnej stránke. Osamostatnil som sa a získal nové skúsenosti.
Hokej bol rýchlejší a fyzicky náročnejší, pričom odo mňa očakávali aj vyššiu produktivitu v
útoku, získal som niekoľko ocenení a patril som k lídrom tímu,“ povedal Eliaš.

Získané vzdelanie vníma ako dobrý základ aj pre obdobie po skončení športovej kariéry. „Vybral
som si odbor, ktorý ponúka široké možností uplatnenia do budúcnosti. Rád by som zostal
pri športe aj po kariére, ale uvidím kam ma moje životné cesty zavedú,“ doplnil.

Po pôsobení v univerzitnej súťaži NCAA III bude opäť nastupovať v Tipsport lige za HC Košice, kde
už v minulosti pôsobil. „Návrat do Košíc bol pre mňa dobrou možnosťou pokračovať v kariére.
Teším sa, že budem opäť doma a bližšie k rodine. Po piatich rokoch v zahraničí a rôznych
ponukách som sa rozhodol pokračovať doma na Slovensku,“ uviedol 24-ročný útočník.

V novej sezóne ho čaká vyšší počet zápasov, než na aký bol zvyknutý v americkej univerzitnej súťaži,
kde tímy odohrali približne 30 stretnutí za sezónu. „Bude to iná záťaž, keďže zápasov bude
podstatne viac. Pripravujem sa na to počas letnej prípravy na ľade aj mimo neho.“

Počas štúdia v USA si našiel aj priateľku, ktorá už viackrát navštívila Slovensko. „Páči sa jej tu a
verím, že príde opäť, keď sa začne sezóna,“ dodal.

Pred návratom do slovenskej najvyššej súťaže má rešpekt. „Viem, že liga je kvalitná a Košice
patria dlhodobo medzi silné tímy. Čaká ma adaptácia, ale urobím všetko pre to, aby som
tímu pomohol,“ uzavrel Juraj Eliaš, ktorý bude v novej sezóne nastupovať s číslom 11.
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